



## 超过六成胶州人接种新冠疫苗

### 截至5月底,胶州市完成疫苗接种548216人、773393剂



接种新冠疫苗。

□半岛全媒体记者 张超 通讯员 吴昊

5月31日,半岛全媒体记者从胶州市卫健局获悉,截止到5月31日14时,胶州市累计到位新冠病毒疫苗775080支,已完成接种548216人、773393剂。据山东统计年鉴2020显示,2019年末2020年初胶州市常住人口为90.75万人,当前接种新冠疫苗人口已逾之前统计的胶州常住人口六成。

目前,我国批准使用的新冠疫苗有三种,包括接种一针的腺病毒载体疫苗、二针的灭活疫苗和三针的重组蛋白疫苗。疫苗的生产工艺和技术路线决定了接种的针次,这三种疫苗都能达到世界卫生组织要求的保护效果。

新冠疫苗接种正有序推进,但最近“6月暂停新冠疫苗第一针接种”“新冠疫

苗要收费”等网传消息,引发不少人的疑惑。5月29日,青岛市疾控中心对相关问题做了回应。据介绍,根据我国新冠肺炎疫情防控需要,结合我国疫苗供应实际和工作安排,6月10日~30日期间,主要集中开展第二剂次接种,并不是完全不接种第一针,只是尽量先满足第二剂的接种。但这期间对出国等人群的需求,仍然继续提供接种第一剂次疫苗的服务,7月份后将开展第一剂次和第二剂次疫苗接种工作,持续提高人群接种率。6月10日~30日期间,暂未接种第一剂次的人员,无需担忧不能接种疫苗。

同时,胶州市卫生健康局表示,随着疫苗产能提高,疫苗逐渐充足,请广大市民朋友向社区、街道或所在单位报名,随后会安排大家接种。

## “情满六一,关爱无限”

### 胶州市马拉松运动协会为六实小学子送上儿童节礼物

□半岛全媒体记者 刘静

为庆祝六一国际儿童节,5月31日,胶州市马拉松运动协会党组成员带着图书及慰问金来到胶州市第六实验小学,看望、慰问学生,并为学生们送上节日祝福。

传承红色基因,弘扬爱国精神。5月31日下午,胶州市马拉松协会党组成员一行来到胶州市第六实验小学,将“写给青少年的党史”系列丛书,赠送给学生代表,并送上2000元节日慰问金。

“青少年是祖国的未来和民族的希望”。为引导青少年“学党史、知党史、感党恩、跟党走”,胶州市马拉松运动协会为学生们送上红色经典书籍。座谈中,胶州市马拉松运动协会党总支书记、主席方秀建介绍了赠送党史丛书的初衷,并普及了马拉松运动的相关知识及马拉松运动精神,激励小学生们在学习的同时不忘加强锻炼,做阳光少年,展健康体魄。



## 吉利卫星互联网项目缘何跑出“加速度”

□半岛全媒体记者 张超  
通讯员 刘卫平

“吉利卫星互联网项目从初次接洽到正式签约用时60天,从拿地到开工建设仅用时90天。”吉利控股集团董事、吉利科技集团CEO徐志豪在项目奠基仪式上发表致辞,再次称赞了项目在胶州落地开工的速度。

吉利卫星互联网项目位于上合示范区尚德大道以东,湘江之路以北,规划容积率为2.09,总建筑面积为53039.21平方米,地下建筑面积为11319.46平方米,可提供305个地下停车位,将建设并运营我国首个自主研发的全球低轨卫星星座,打造全球领先的天基卫星互联网。

### 送服务——“现场研究”助力项目落地生根

好项目是高质量发展的“源头活水”,好服务是重点项目攻坚破冰的有力引擎。正如徐志豪在发言致辞中强调的,“上合示范区吸引我们的,不仅是区位、交通、生态条件,更为重要的是上合示范区一流的营商环境,以及各级领导服务企业意识超前、办事高效。”吉利卫星互联网项目落地背后,离不开优质高效的服务。

为保障项目顺利落地,胶州市自然资源和规划局牢固树立“项目第一、服务第一”理念,成立了项目落地保障工作专班,局主要领导亲自指挥调度,研究解决办法,分解工作任务,明确时间节点;分管领导带领相关职能科室,以项目开工倒排日期,倒逼土地报批供

应、建设方案审查等手续办理,并到镇街、功能区以及项目方上门服务、现场办公,真正为项目落地解决了“后顾之忧”。

### 压时限——“拿地即开工”助力项目加速前行

项目高效落地背后,是一场与时间的赛跑,与机遇的抢跑。为加快项目落地速度,胶州市自然资源和规划局积极在流程再造上做“减法”,创新容缺受理、并联审批等机制,深入分析土地批供环节的内在关联性,打造“并联会审、线上报”的土地报批、供应新模式,同时,采取压茬推进的办法同步解决规划调整、土地储备出让、方案审查等方面存在的问题,并主动协调相关部门加快推进林地征占用、建设工程规划

许可证发放等事宜,在项目拿地之前,即提前完成了项目建设方案审查、会议审议、批前公示等环节的工作,为项目落地开工最大限度地节省了“时间成本”。

最终,吉利卫星互联网项目从规划选址到土地出让成交,再到拿到建设工程规划许可证仅用时30天,项目开工建设也因此按下了“快进键”。

下一步,胶州市自然资源和规划局将进一步增强项目落地的责任感和紧迫感,进一步提升规划和土地要素保障全流程服务水平,把企业家迎为“座上宾”、待如“心上人”、放在“C”位上,擦亮“胶”您满意、“州”到服务和“上”心服务“合”您心意的营商服务品牌;在推进“项目落地年”各项工作上,以攻坚克难的决心勇气,为建设更高水平开放型现代化上合新区和全市经济高质量发展作出贡献。